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Živé vysílání v rádiu 

Také v roce 2022 budou probíhat pravidelné živé vstupy v rádiu Český rozhlas 

Sever. V současné době se zpracovává ve spolupráci s produkční rádia časový 

a obsahový harmonogram.  

Rádio Český rozhlas Sever vysílá pro Ústecký kraj, lze ho naladit také na 

Mělnicku nebo Českolipsku. Pro Chomutovsko vysílá rádio na frekvenci 103,1 

FM. Pokud si některé vysílání nestihnete naladit, můžete si ho zpětně 

poslechnout v audio archivu rádia. 

Co čeká pracovnice poradny v roce 2022? 

 Nadále bude probíhat vzájemná spolupráce mezi Sociální poradnou 

Kamenná a ostatními středisky Sociálních služeb Chomutov, jako je 

Domov pro seniory Písečná nebo Centrum denních služeb Bezručova. 

 Říká se do třetice všeho dobrého či zlého, a proto doufáme, že letos se 

nám již podaří uskutečnit dvakrát odloženou odbornou konferenci na 

téma „Chudoba a její současné fenomény“.  

 Budeme spolupracovat s externími pracovníky, tedy s právníkem  

a pracovníky krizového intervenčního centra. 

 Také letos bude probíhat pravidelná spolupráce s Věznicí Všehrdy 

a Magistrátem města Chomutova na přednáškové činnosti z oblasti 

dluhové problematiky.  

 V polovině ledna se sociální pracovnice zúčastní odborné konference 

s názvem Dluhy 22. Sociální pracovnice věří, že letošní rok jim přinese 

spoustu zajímavých seminářů, konferencí a školení.   

Sociální pracovnice se ani nebrání novým výzvám, které jim přinesou novely 

různých zákonů, stejně tak se nebrání novým spolupracím. Pokud máte zájem 

o přednášku z oblasti dluhové, rodinné a vztahové problematiky, chcete se blíže 

seznámit se systémem sociálního zabezpečení, nebo vás zajímá oblast finanční 

gramotnosti, kontaktujte vedoucí střediska Bc. Martinu Babkovou, DiS. na tel.: 

702 299 706, 725 958 894 nebo na email babkova@soschomutov.cz. 
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Změny v roce 2022 

1. Novelizace exekučního řádu od 1. 1. 2022: 
 

 Změna pořadí při splácení exekuce – nejprve se uhradí náklady řízení, 

odměna soudu nebo exekutora, následně se vymožená částka připíše na 

jistinu, a poté se bude hradit příslušenství pohledávky. 

 Zastavení bagatelních exekucí, na které nebylo po dobu 3 let nic 

vymoženo a jejichž původní jistina je do výše 1 500 Kč (toto neplatí, 

pokud věřitel složí zálohu na pokračování exekučního vymáhání), 

 Změna ve vykonatelnosti mobiliárních exekucí u zvlášť zranitelných 

osob jako jsou osoby pobírající starobní důchod, invalidní důchod II. a III. 

stupně nebo osoby, jimž vznikla vymáhaná pohledávka před dovršením 

18 let věku. 

 Změna ve vykonatelnosti mobiliárních exekucí – dlužník má možnost se 

vyhnout prodeji movitých věcí tím, že bude exekutorovi hradit 

dobrovolné splátky v minimální hodnotě 1 500 Kč. Provede-li exekutor 

soupis movitých věcí a dlužník začne hradit dobrovolné splátky, tak se 

další mobiliární exekuce staví do řady a nemohou probíhat ani další 

soupisy majetku, dokud není první exekuce vymožena. 

 Změna penalizace dluhů na zdrav. a soc. pojištění – pojistné je nově 

úročeno zákonným úrokem z prodlení ve výši 8 % ročně + repro sazba 

České národní banky. 

 Plátci mzdy nově náleží kompenzace za náklady spojené s exekuční 

agendou ve výši 50 Kč/měsíc za 1 dlužníka (tato částka platí i v případě, 

že má dlužník více exekucí). 

Vzhledem k tomu, že bylo upozorněno na spoustu výkladových nedostatků 

v novelizaci exekučního řádu, bude exekuční řád připomínkován a odeslán 

k novému schválení. 

2. Otcovská dovolená: 

Od 1. 1. 2022 se prodlužuje podpůrčí doba, po kterou náleží otcovská 

dovolená, z dosavadního jednoho týdne na 14 kalendářních dnů. Nadále však 

platí, že otcovskou nelze přerušovat, je nutné ji vyčerpat v celé délce. 

Otcovskou dovolenou řeší a vyplácí Česká správa sociálního zabezpečení. 
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3. Dlouhodobé ošetřovné: 

U této dávky došlo k úpravě podmínek a postupu pro vystavování rozhodnutí 

o potřebě dlouhodobé péče při hospitalizaci ošetřované osoby. Nově se tato 

dávka bude moci čerpat při dlouhodobé péči o osobu v nevyléčitelném stavu, 

bez její předchozí hospitalizace.  

Pokud chcete dlouhodobě pečovat o osobu, která byla hospitalizována, tak je 

nyní potřebná doba hospitalizace zkrácena ze 7 na 4 kalendářní dny. 
 

4. Krizové ošetřovné: 

Na krizové ošetřovné má nárok zaměstnanec v případech, kdy nemůže 

vykonávat zaměstnání z důvodu péče o dítě mladší 10 let nebo o nezaopatřené 

dítě, které je závislé na pomoci jiné osoby aspoň v I. stupni. Dále na ošetřovné 

má nárok zaměstnanec, který pečuje o osobu ve věku nad 10 let, která je 

umístěna v zařízení, které pečuje o osoby, které jsou závislé na pomoci jiné 

osoby aspoň v I. stupni, nebo zaměstnanec pečuje o nezaopatřené dítě se 

speciálními vzdělávacími potřebami. 

Nárok na dávku trvá od 01. 11. 2021 (zpětně) do 28. 02. 2022. Výše 

ošetřovného činí 80 % denního vyměřovacího základu. Nárok na ošetřovné mají 

i osoby pracující na dohodu o provedení práce nebo o pracovní činnosti, pokud 

jsou účastni nemocenského pojištění. Potvrzení školy se nedokládá, nahrazuje 

se čestným prohlášením osoby, která o dítě pečuje. 
 

5. Izolačka: 

Je účinná od 23. 12. 2021 a nárok na tento mimořádný příspěvek bude trvat 

nejdéle do 28. 02. 2022. Nárok mají ti, kterým byla nařízena karanténa nebo 

izolace po 30. listopadu 2021, a pokud tato karanténa nebo izolace ještě trvala 

v den nabytí účinnosti zákona (tedy 23. 12. 2021). Izolačka se poskytuje ve výši 

až 370 Kč/den. 

 


